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Bío. Flor de Ma. Hurtado Tiene la licenciatura en Historia por la Universidad Nacional Autónoma de México y estudios de Doctorado en Historia por El Colegio de México. Fue directora del Centro de Documentación de la Gestión Gubernamental de la Presidencia de la República (1982-1991) y participo en la elaboración de libros de la Crónica Presidencial del Gobierno de Miguel de la Madrid.  Entre 1991 y 1998 trabajó en Canal Once del IPN  en donde ocupó los cargos de directora de programación y pauta, directora de producción, subdirectora general y directora general. 
De 1995 a 2007 fue Coordinadora Nacional en México de International Public Television (INPUT).  En 2004 participó como jurado en Guangzhou International Documentary Film Festival.  Entre 2004 y 2009 fue directora de vinculación del Programa Enciclomedia en el Instituto Latinoamericano de la Comunicación Educativa y ha sido asesora para proyectos de televisión y multimedia en el CONALEP y el ILCE. Entre 1998 y 2002 fue representante de Reed Midem Organization  en América Latina para el proyecto World Educational Market. De 2004 a 2008 colaboró con Reed Midem Organization en la promoción de los mercados de televisión de MIPTV y MIPCOM y en 2010, 2011 y 2012 coordinó la participación de productores, distribuidores y prestadores de servicios de producción, en los mercados antes mencionados, con el apoyo de EuroNafin y ProMéxico.  
De 2010 a 2012 se desempeñó como asesora del Oficial Mayor de la Secretaría de Educación Pública. Es autora de varios libros y artículos.
Desde 1997 a la fecha es directora general de Solferino Midia, empresa distribuidora de materiales audiovisuales y productora de programas de televisión.
